

మనస్సు ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం

చర్య, జనవరి 23 : నియోజకవర్గంలోని ఆదివాసిలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు అన్నారు. మంగళవారం చర్య కమ్యూనిటీ హాల్ సెంటర్ను సందర్శించిన ఆయన వైద్యుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన డాక్టర్ నాయి వర్ధన్ను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో సీమాంట్ సెంటర్ గా ఉన్న ఆస్పత్రిని గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కమ్యూనిటీ హాల్ సెంటర్ గా అభివృద్ధి చేసింది. ఈ క్రమంలో సీమాంట్ అవసరమైన వైద్యులు, ఇతర సౌకర్యాలను నియమించి చర్య ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఈ ప్రాంత ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించారు.

భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావు



చర్య సీమాంట్ వైద్యుడిని అభినందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వెంకట్రావు

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, బుధవారం 24 జనవరి 2024 BHADRADRI KOTHAGUDEM

నేడు ఎంపీ నామా రాక

ఖమ్మం, జనవరి 23 : బీఆర్ఎస్ లోక్ సభాపక్ష నాయకుడు, ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు బుధవారం నుంచి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో విస్తృతంగా పర్యటించనున్నట్లు ఎంపీ క్యాంపు కార్యాలయం మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఉదయం 9 గంటల నుంచి ఖమ్మం జూబ్లీహిల్స్ లోని ఎంపీ క్యాంపు కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉంటారని పేర్కొంది. **రేపు దిన కమిటీ సమావేశానికి నామా** గురువారం జరిగే భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా దిన కమిటీ సమావేశంలో కమిటీ చైర్మన్ మాలోతు కవితతో కలిసి కమిటీ చైర్మన్ తెల్లం అయిన ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు పాల్గొని, కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు తీరుపై శాఖలవారీగా సమీక్షిస్తారు. ఉదయం 10 గంటలకు కలెక్టరేట్ లో జరిగే సమావేశానికి నామినేట్ చేసిన సభ్యులు, ఎంపీలు, సంబంధిత శాఖల ఉన్నతాధికారులు సమగ్ర వివరాలతో హాజరుకావాలని ఎంపీ నామా కోరారు.



ఖమ్మాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలి

- పరిశుభ్ర నగరంగా పేరు తెచ్చాలి
- అధికారులు ఒత్తిడి లేకుండా పనిచేయాలి
- నగర అభివృద్ధి, సౌకర్యాలపై దృష్టి సారించాలి
- ప్రభుత్వ భూముల రక్షణకు చర్యలు తీసుకోవాలి
- కేఎస్ సమీక్షలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



అధికారుల సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం, జనవరి 23: ఖమ్మం నగరాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆదేశించారు. పరిశుభ్ర నగరంగా పేరు తెచ్చాలని సూచించారు. ఖమ్మం నగర అభివృద్ధిపై కేఎస్ కమిటీ అధర్స్ సురభి, ఇతర అధికారులతో కలిసి కేఎస్ కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన సమీక్షలో మంత్రి మాట్లాడారు. శా.ని.బి.ఎస్, టౌన్ ప్లానింగ్ సహా అన్ని విభాగాల్లో ఆదర్శంగా నిలిచేలా ఖమ్మాన్ని తీర్చిదిద్దేందుకు అధికారులు కృషి చేయాలని కోరారు. ప్రస్తుతం నగర జనాభా 4.29 లక్షలకు చేరుకుంది, 69.50 ఎంఎల్టీల విస్తీర్ణం ఉంది. గ్రాంట్ల కింద రూ.113.24 కోట్లతో 574 పనులు చేపట్టగా ఆరు కోట్ల 488 పనులు పూర్తయ్యాయి, 19 పనులు పురోగతిలో ఉన్నాయి, 67 పనులు ఇంకా ప్రారంభించలేదని వివరించారు. పూర్తయిన పనులకు గాను ఇప్పటి వరకు రూ.24.72 కోట్లను చెల్లించినట్లు చెప్పారు. పురోగతిలో ఉన్న పనుల పూర్తికి చర్యలు వేగం చేయాలని ఆదేశించారు. సుదా

యా. 45.7 కోట్ల పనులు, పబ్లిక్ హాల్ విభాగం డ్వారా డిఎంఎల్ కింద రూ.10 కోట్ల పనులు, 15వ ఆర్థిక సంఘం డ్వారా రూ.2 కోట్లు, 15వ ఆర్థిక సంఘం ట్రైడ్ డ్వారా రూ.3.70 కోట్ల పనులు చేపట్టినట్లు వివరించారు. వీటిలో కొన్ని పూర్తి కాగా మరెన్ని పురోగతిలో ఉన్నాయని, ఇంకొన్ని ప్రారంభించలేదని వెల్లడించారు. గత ఐదేళ్లలో ట్యాక్సులు డ్వారా రూ.110.53 కోట్లు, అద్దెల డ్వారా రూ.3.78 కోట్లు, ఇంజనీరింగ్ విభాగం డ్వారా రూ.5.10 కోట్లు, టౌన్ ప్లానింగ్, బిల్డింగ్ అనుమతుల డ్వారా రూ.92.56 కోట్లు, ట్రేడ్ లైసెన్స్ డ్వారా రూ.3 కోట్లు, పట్టణ ప్రగతి డ్వారా రూ.5 కోట్లు, ఇతర గ్రాంట్ల డ్వారా రూ.122.84 కోట్లు, నీటి పంపు డ్వారా రూ.13.01 కోట్లు కలిపి మొత్తంగా రూ.405.82 కోట్ల వివేకాన్ని వచ్చినట్లు తెలిపారు. 2023-24 సంవత్సరానికి రూ.3984.07 లక్షల పనులు డిమాండ్ ఉండగా.. ఇప్పటి వరకు రూ.1751 లక్షల పనులు అయినట్లు చెప్పారు. పక్కా ప్రణాళికతో 100 శాతం పనులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ భూముల రక్షణ కల్పించాలి.. చర్యలు వేగం చేయాలని ఆదేశించారు. సుదా

పంటల నమోదు పక్కాగా జరగాలి

జిల్లా వ్యవసాయాధికారి విజయనిర్మల అతో కలిసి ఆమె పంట పొలాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మొక్కజొన్న పంటకు కత్తెల పురుగు ఆశించే అవకాశం ఉన్నందున సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పొలాల్లో కాల్ బాటలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, అలో కలిసి ఆమె పంట పొలాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మొక్కజొన్న పంటకు కత్తెల పురుగు ఆశించే అవకాశం ఉన్నందున సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పొలాల్లో కాల్ బాటలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, అలో కలిసి ఆమె పంట పొలాలను పరిశీలించారు.

పంటల నమోదు పక్కాగా జరగాలి

జిల్లా వ్యవసాయాధికారి విజయనిర్మల అతో కలిసి ఆమె పంట పొలాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మొక్కజొన్న పంటకు కత్తెల పురుగు ఆశించే అవకాశం ఉన్నందున సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పొలాల్లో కాల్ బాటలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, అలో కలిసి ఆమె పంట పొలాలను పరిశీలించారు.

జిల్లా వ్యవసాయాధికారి విజయనిర్మల

ఖమ్మం రూరల్, జనవరి 23 : యూఎంసీ సీజన్లో రైతులు సాగు చేసిన పంటలను ఆన్లైన్లో పేర్కొని పంటల నమోదు చేయాలని జిల్లా వ్యవసాయాధికారి ఎం.విజయనిర్మల అన్నారు. మంగళవారం ముత్తూరు గ్రామంలోని రైతులతో కలిసి ఆమె పంట పొలాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మొక్కజొన్న పంటకు కత్తెల పురుగు ఆశించే అవకాశం ఉన్నందున సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పొలాల్లో కాల్ బాటలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, అలో కలిసి ఆమె పంట పొలాలను పరిశీలించారు.



మాట్లాడుతున్న కేఎస్ యూనివర్సిటీ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ బొబ్బిలి మూర్తి

విద్యా సదస్సులు అభినందించడం

విద్యా సమాచారానికి సంబంధించిన అవగాహన సదస్సులు గతంలో మెట్రిక్ పాలిటెక్నిక్ లో నిర్వహించారు. సమస్త తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే దినపత్రికలు కేవలం వార్తలనే కాకుండా.. విద్య, ఉద్యోగ సమాచారాలను కూడా అందిస్తున్నాయి. అందులో భాగంగానే మా సదస్సులు, కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ సంయుక్తంగా లక్ష్మం-2024 పేరుతో ఇంటర్నెట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమం నిర్వహించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు.

- రేనా రమేష్, బ్రాండ్ మేనేజర్, సమస్త తెలంగాణ

గతంలో మెట్రిక్ పాలిటెక్నిక్ లో..

గతంలో ఇలాంటి సెమినార్లు మెట్రిక్ పాలిటెక్నిక్ లో, పెద్ద పెద్ద నగరాలలో మాత్రమే జరిగేవి. కానీ.. కేఎల్ యూనివర్సిటీ, సమస్త తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో విస్తృతంగా పాఠశాలలలో జిల్లాలో కూడా ఇలాంటి సదస్సులు నిర్వహించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. అందులో భాగంగానే మా సదస్సులు, కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ సంయుక్తంగా లక్ష్మం-2024 పేరుతో ఇంటర్నెట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమం నిర్వహించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు.

- మాచవరపు కోటేశ్వరరావు, కృష్ణవేణి కాలేజీ డైరెక్టర్

ఎన్నో విషయాలు తెలుసుకున్నా

నేను బీటికె సివిల్, మెకానికల్ కోర్సులు చేయాలనుకుంటున్నా. ఈ కోర్సుల్లో అవకాశాలు చాలా ఉన్నాయి. వీటిని వివరించే సదస్సు తరగతుల నేను వేదికపై మాట్లాడిన. నా సందేశాలను కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసరావు, సమస్త తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే, కేఎల్ యూనివర్సిటీ వారు నిర్వహించిన లక్ష్మం-2024 డ్వారా తెలుసుకున్నా. ఎలా చదవాలి, ఎలాంటి కోర్సు తీసుకోవాలి తెలిసింది.

తేజాపత్ బిశ్వకర్మ, కృష్ణవేణి కాలేజీ

కొత్త విషయాలు నేర్చుకుంటున్నా

సమస్త తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే, కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ వారు నిర్వహించిన లక్ష్మం-2024 సెమినార్ లో కొత్త విషయాలు నేర్చుకున్నా. యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ వివరించిన విధానం చాలా బాగా నచ్చింది. ఇంకొక పూర్తయిన తరగతులపై చదువుల కోసం ఏ విధంగా అలోచన చేయాలి అంశాలు బాగా అర్థమయ్యాయి. ఇప్పుడు ఎలాంటి సందేశాలు లేకుండా కేరీల్లో ముందుకొచ్చేందుకు దోహదపడతాయి.

- ఎన్.కె. రెవణ్, కృష్ణవేణి జూనియర్ కాలేజీ

డ్యూయల్ డిగ్రీతో బంగారు భవిష్యత్తు

మల్టీ స్పెషలైజేషన్ డిగ్రీతో విద్యార్థులకు మంచి కెరీర్

95 శాతం మార్కులొస్తే కేఎల్ యూనివర్సిటీ ఉచిత సీట్లు

కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి.శ్రీనివాసరావు

నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే-కేఎల్ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో 'లక్ష్మం-2024' ఇంటర్నెట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమం విద్యావకాశాలపై కొత్తగూడెం కృష్ణవేణి జూనియర్ కాలేజీలో సదస్సు

కొత్తగూడెం ఎడ్యుకేషన్, జనవరి 23 : ఇంటర్నెట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఎంపికైన మార్కులతోనే వారి భవిష్యత్తు ఆధారపడి ఉంటుందని కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి.శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. ఇంజనీరింగ్లో మల్టీ స్పెషలైజేషన్ డిగ్రీని పూర్తి చేసిన విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. "ఇంకొక తరగతులకు ఏ చదవాలి?" అనే అంశంపై 'లక్ష్మం 2024' పేరిట 'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే, కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ' సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో లక్ష్మం-2024 పేరుతో ఇంటర్నెట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమం నిర్వహించిన విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. అందులో భాగంగానే మా సదస్సులు, కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ సంయుక్తంగా లక్ష్మం-2024 పేరుతో ఇంటర్నెట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమం నిర్వహించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు.



అవగాహన సదస్సు హాజరైన ఇంటర్ విద్యార్థులు

ఖమ్మం బహుమతి ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో కేఎల్ యూనివర్సిటీ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ బొబ్బిలి మూర్తి, హెచ్ఎస్ఆర్ మూర్తి, కృష్ణవేణి జూనియర్ కాలేజీ డైరెక్టర్ మాచవరపు కోటేశ్వరరావు, 'సమస్త తెలంగాణ' ఖమ్మం యూనిట్ బ్రాండ్ మేనేజర్ రేనా రమేష్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ డిప్యూటీ మేనేజర్ బోయస్ శేఖర్బాబు, స్టాఫ్ రిపోర్టర్ కాకతల్ వెంకటేశ్వరరావు, కృష్ణవేణి కాలేజీ, కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణవేణి కాలేజీలో చేరడం మీ అదృష్టం

బీటికెలో ఎలాంటి కోర్సులు తీసుకోవాలి, ఎలాంటి కళాశాలలు, యూనివర్సిటీలను ఎంపిక చేసుకోవాలనే అంశాలపై కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ-సమస్త తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే సంయుక్తంగా సదస్సు నిర్వహించడం గానూ సంతోషంగా ఉంది. కృష్ణవేణి కాలేజీలో చేరడం మీ అదృష్టం. నాణ్యతతో కూడిన విద్య ఇక్కడ దొరుకుతోంది. మారణమూల ప్రాంతాల్లో కృష్ణవేణి కాలేజీ చదవాలన్నా అవకాశం కొరతగా ఉన్నా. కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ వివరించిన విధానం చాలా బాగా నచ్చింది. ఇంకొక పూర్తయిన తరగతులపై చదువుల కోసం ఏ విధంగా అలోచన చేయాలి అంశాలు బాగా అర్థమయ్యాయి. ఇప్పుడు ఎలాంటి సందేశాలు లేకుండా కేరీల్లో ముందుకొచ్చేందుకు దోహదపడతాయి.

- బొబ్బిలి మూర్తి, కేఎల్ డిప్యూ యూనివర్సిటీ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్